

**РІШЕННЯ**  
**РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ**  
**ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**  
від 17 грудня 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада при Інституті математики НАН України у складі:

Голова ради: Ребенко Олексій Лукич – доктор фізико-математичних наук, професор, головний науковий співробітник відділу математичної фізики Інституту математики НАН України.

Рецензент: Ванєєва Олена Олександрівна – член-кореспондент НАН України, доктор фізико-математичних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник відділу математичної фізики Інституту математики НАН України.

Рецензент: Нестеренко Марина Олександрівна – доктор фізико-математичних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник відділу математичної фізики Інституту математики НАН України.

Опонент: Самойленко Юлія Іванівна – доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, дослідник Інституту Каміля Жордана Університету Клода Бернара, Ліон 1, Франція.

Опонент: Юрик Іван Іванович – кандидат фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри вищої математики імені проф. Можара В.І. Національного університету харчових технологій.

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика на підставі прилюдного захисту дисертації на тему “Geometric and algebraic properties of dispersionless Nizhnik equation” (“Геометричні та алгебраїчні властивості бездисперсійного рівняння Нижника”).

Здобувачка: Вінніченко Олександра Олександрівна, 22 грудня 1997 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2020 році Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка за спеціальністю 014.04 Середня освіта (Математика), отримала диплом магістра з відзнакою. З 1 листопада 2021 року по 31 жовтня 2025 року навчається в аспірантурі Інституту математики НАН України, захист

РЕБЕНКО  
ОЛЕКСІЙ  
ЛУКИЧ

Ідентифікаційний

код

1668502773

Підписано у Вчасно

Дисертацію виконано у відділі математичної фізики Інституту математики НАН України.

Наукові керівники: Попович Роман Омелянович, доктор фізико-математичних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу математичної фізики Інституту математики НАН України; Бойко Вячеслав Миколайович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу математичної фізики Інституту математики НАН України.

Здобувачка має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті, які опубліковані у міжнародних наукових виданнях квартиля Q1, проіндексованих у базах даних Scopus та Web of Science, прирівнюється до чотирьох публікацій, 7 робіт – матеріали всеукраїнських та міжнародних наукових конференцій.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради.

Рецензії та відгуки до ради надійшли вчасно та розміщені на сайті до 28 листопада 2024 року. Усі рецензії та відгуки позитивні із зауваженнями.

Результати голосування членів разової спеціалізованої вченої ради:

«ЗА» – 5 членів ради,

«ПРОТИ» – немає.

**РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА  
ПРИ ІНСТИТУТІ МАТЕМАТИКИ НАН УКРАЇНИ  
УХВАЛИЛА:**

1. Дисертаційна робота на тему “Geometric and algebraic properties of dispersionless Nizhnik equation” (“Геометричні та алгебраїчні властивості бездисперсійного рівняння Нижника”), подана на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 111 Математика, є завершеним самостійним науковим дослідженням та за рівнем отриманих результатів, їх актуальністю, науковою новизною, а також кількістю публікацій відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 р. зі змінами, а її авторка Вінніченко Олександра Олександрівна заслуговує на присудження ступеня

доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика.

2. Присудити Вінніченко Олександрі Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика.

3. Рішення разової спеціалізованої вченої ради затвердити і передати до Відділу аспірантури.

4. Відділу аспірантури підготувати Наказ про видачу Вінніченко Олександрі Олександрівні диплома доктора філософії та додатка до нього європейського зразка.

На підставі результатів відкритого голосування та прийнятого висновку разова спеціалізована вчена рада присуджує Вінніченко Олександрі Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 11 Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика.

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради

Олексій РЕБЕНКО

**Документ підписано у сервісі Вчасно (продовження)**

Рішення про присудження ступеня доктора філософії.pdf

Документ відправлено: 17:18 17.12.2024

**Відправник документу**

**Електронний підпис**

17:18 17.12.2024

Ідентифікаційний код: 1668502773

РЕБЕНКО ОЛЕКСІЙ ЛУКИЧ

Власник ключа: РЕБЕНКО ОЛЕКСІЙ ЛУКИЧ

Час перевірки КЕП/ЕЦП: 17:18 17.12.2024

Статус перевірки сертифікату: Сертифікат діє

Серійний номер: 5E984D526F82F38F04000000571BE5002776AB05

Тип підпису: удосконалений